



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/23/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর ক্যাথি হোকল অ্যালিসার আইন স্বাক্ষর করছেন

**আইন (S.7132B/A.10018) স্কুলগুলিকে নিরাপত্তা পরিকল্পনার অংশ হিসাবে নীরব
প্যানিক অ্যালার্ম সিস্টেমগুলি বিবেচনা করতে হবে**

**বিপজ্জনক মানুষদের থেকে বন্দুক দূরে রাখার জন্য সদ্য প্রসারিত রেড ফ্ল্যাগ আইনে
শক্তিশালী জনশিক্ষা প্রচারের পরিকল্পনার রূপরেখা**

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ অ্যালিসার আইনে (S.7132B/A.10018) স্বাক্ষর করেছেন, যাতে স্কুলগুলিকে তাদের স্কুলের নিরাপত্তা পরিকল্পনাগুলির পর্যালোচনা এবং উন্নয়ন পরিচালনা করার সময় নীরব আতঙ্কের অ্যালার্ম সিস্টেমের ব্যবহার বিবেচনা করা আবশ্যিক করে। গভর্নর অ্যালিসার বাবা-মা, লরি এবং ইলান আলহাডেফ, অ্যালিসার পরিবারের অন্যান্য সদস্য, স্টেট সিনেটর এলিজা রিচলিন-মেলনিক, সংসদ সদস্য কেন জেরোস্কি, সংসদ সদস্য মাইক বেনেডেটো, হ্যাম্পটন বেস স্কুল ডিস্ট্রিক্টের সুপারিনটেনডেন্ট লার্স ক্লেমেনসেন এবং ইউনাইটেড ফেডারেশনের অফ টিচার্সের (United Federation of Teachers) সভাপতি মাইকেল ম্যালগ্রু এর সাথে বিলে স্বাক্ষর করেন।

"বন্দুক সহিংসতার প্রভাবকে ধ্বংস করতে আমরা একটি দেশ-নেতৃস্থানীয় বিলের প্যাকেজ পাস করার জন্য যে কাজ করেছি তার জন্য আমি গর্বিত, কিন্তু এটি একটি চলমান লড়াই এবং আমরা সেখানে থামতে পারি না," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আমরা আক্রমণাত্মক পদক্ষেপ নেওয়া চালিয়ে যাব যতক্ষণ না নিউ ইয়র্কের প্রতিটি শিশু অর্থহীন দুর্ঘটনার ভয় মুক্ত হয়ে শিক্ষা গ্রহণের জন্য নিরাপদ না হয়। এই কারণেই আমি অ্যালিসার আইনে স্বাক্ষর করতে পেরে গর্বিত যা আইনের একটি বাস্তব এবং অর্থপূর্ণ অংশ, যা একটি সক্রিয় বন্দুক চালনার পরিস্থিতির ক্ষেত্রে মূল্যবান সময় এবং জীবন বাঁচাতে পারে, এমন সিস্টেমগুলিকে মূল্যায়ন করা স্কুল জেলাগুলির জন্য বাধ্যতামূলক করে।"

"প্রতিদিনের শেষে আমাদের শিক্ষার্থীরা যাতে স্কুল থেকে নিরাপদে বাড়ি যায় তা নিশ্চিত করা একটি সম্প্রদায় হিসাবে আমাদের সব চেয়ে বড় দায়িত্বগুলির মধ্যে একটি," **লেফটেন্যান্ট
গভর্নর ডেলগাডো বলেছেন।** "অ্যালিসার আইনে স্বাক্ষর করার মাধ্যমে গভর্নর হোকল আমাদের স্কুলে বাচ্চাদের সুরক্ষিত রাখতে এবং গণ-গুলি চালানোকে রোধ করার জন্য স্কুল

জেলাগুলিকে একটি অতিরিক্ত ব্যবস্থা প্রদান করছেন। এই নিরাপত্তার ব্যবস্থা রাখা হলে যখন মা-বাবারা তাদের বাচ্চাদের প্রতিদিন স্কুলে পাঠান তখন তাদের ভয় কমাতে সাহায্য করবে।"

2019 সালের ফেব্রুয়ারিতে, অ্যালিসা আলহাডেফ ফ্লোরিডার পার্কল্যান্ডের মার্জোরি স্টোনম্যান ডগলাস হাই স্কুলে (Marjorie Stoneman Douglass High School) একটি গণ-গুলি চালানোর ঘটনায় নিহত হন। তার মা এবং বাবা, লরি এবং ইলান আলহাডেফ তার স্মৃতিতে একটি ভিত্তি স্থাপন করেছেন এবং স্কুলের ভবনগুলিতে নীরব প্যানিক অ্যালার্মের সিস্টেম গ্রহণের পক্ষে সমর্থন প্রদান করেছেন। একটি স্কুলের এলাকায় সমস্ত আইন প্রয়োগকারীকে সরাসরি একটি সতর্কতা প্রয়োগ করা একটি সক্রিয় বন্দুক চালনার পরিস্থিতিতে মূল্যবান সময় বাঁচাতে পারে এবং তাৎক্ষণিক পুলিশের প্রতিক্রিয়া সক্ষম করতে পারে।

এই বিলে স্কুলগুলিকে তাদের জেলা-স্তরের স্কুল নিরাপত্তার পরিকল্পনাগুলি তৈরি করার সময় তাদের উপযোগিতা বিবেচনা করা তা আবশ্যিক করতে হবে এবং বিন্ডিংয়ের স্তরের নিরাপত্তার পরিকল্পনাগুলির মধ্যে তাদের অন্তর্ভুক্ত করার জন্য স্পষ্টভাবে অনুমোদন করতে হবে। প্যানিক অ্যালার্মের সিস্টেমগুলি কেনার জন্য মাত্র কয়েক হাজার ডলার খরচ হতে পারে এবং একটি স্মার্টফোন অ্যাপ হিসাবে ক্লাসরুমে বাস্তবায়ন করা যেতে পারে।

উভালডে, টেক্সাস এবং এর আগের অনেক দুঃখজনক ঘটনার পরে এই বিলটি নিউ ইয়র্কের স্কুলগুলিকে নিরাপদ করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ। এই ব্যবস্থাটি নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে যে একটি স্কুলে সহিংসতার ভয়াবহ ঘটনায় আইন প্রয়োগকারীরা যত দ্রুত সম্ভব সাড়া দিতে পারেন এবং সমস্ত উপলব্ধ আইন প্রয়োগকারী কর্মীদের প্রতিক্রিয়া জানাতে কোনো বিলম্ব নেই। প্রতিক্রিয়ার সময়ে বাঁচানো মিনিটগুলি জীবন বাঁচাতে পারে।

স্টেট সিনেটর এলিজা রেইচলিন-মেলনিক বলেছেন, "বন্দুকের সহিংসতা অনেক পরিবারের জীবনকে ভেঙে দিয়েছে, কিন্তু অ্যালিসার আইন আমাদের বাচ্চাদের স্কুলে নিরাপদ রাখার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ। আমি অ্যালিসার মা লরি এবং তার পুরো পরিবারের শক্তি এবং স্থিতিশীলতা যারা 2018 সালে তাদের প্রিয় অ্যালিসাকে হারানোর পরে স্কুলের নিরাপত্তাকে উন্নত করাকে তাদের মিশন বানিয়েছে। এই গুরুত্বপূর্ণ আইনে স্বাক্ষর করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। বন্দুক সহিংসতার বিরুদ্ধে অগ্রগতি সম্ভব এবং নিউ ইয়র্ক সেই পথে নেতৃত্ব দিচ্ছে।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য কেনেথ জেব্রোস্কি জুনিয়র বলেছেন, "আমরা সারা দেশের স্কুলগুলিতে দুঃখজনক ঘটনা ঘটে দেখতে থাকার সময় প্রথম প্রতিক্রিয়াকারী এবং জরুরি পরিষেবাগুলির দ্রুত বিজ্ঞপ্তিকরণ নিশ্চিত করার জন্য প্যানিক অ্যালার্মগুলি একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ এবং সেগুলি এমন কিছু যা সমস্ত স্কুলে থাকা উচিত। অ্যালিসার মা লরি, তার জ্ঞাতি ভাই জ্যাডিন এবং তাদের পরিবারের অক্লান্ত সমর্থন এই বিলটি পাশ করা এবং আইনে স্বাক্ষর করার জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ ছিল। এই আইনটি অ্যালিসার স্মৃতিকে সম্মান করা অব্যাহত রাখবে। আমি গভর্নর হোকলকে পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য এবং এই বিলে স্বাক্ষর করার জন্য ধন্যবাদ জানাই যা আমাদের স্কুলগুলিকে নিউ ইয়র্ক জুড়ে শিক্ষার্থীদের জন্য নিরাপদ করে তুলবে।"

অ্যালিসার মা লরি আলহাডেফ বলেছেন, "নিউ ইয়র্কের অ্যালিসার আইন পাস করা রাজ্য জুড়ে শিক্ষার্থী এবং শিক্ষকদের জীবনে একটি সত্যিকারের বিনিয়োগের প্রতিনিধিত্ব করে। সময় জীবনের সমান এবং এইভাবে আমাদের মেয়ে অ্যালিসাকে সম্মান করা আমাদের স্কুলগুলিকে নিরাপদ করতে সাহায্য করবে।"

ইউনাইটেড ফেডারেশন অফ টিচার্সের সভাপতি মাইকেল মুলগ্রু বলেছেন, "এমন সময়ে যখন অনেক রাজনীতিবিদরা বন্দুকের সহিংসতা মোকাবেলা সম্পর্কে কাজ না করে শুধু কথা বলছেন তখন গভর্নর হোকল পদক্ষেপ নিচ্ছেন। নিউ ইয়র্কের বন্দুকের আইনকে শক্তিশালী করা থেকে শুরু করে স্কুলের নিরাপত্তার দিকে নজর দেওয়া এবং শিক্ষাবিদদের জন্য অর্থপূর্ণ রেড ফ্ল্যাগের প্রশিক্ষণ প্রদান করার আজকের কাজ পর্যন্ত, গভর্নর হোকল আমাদের বাচ্চাদের রক্ষা করার জন্য শিক্ষাবিদ এবং অভিভাবকদের সাথে দাঁড়িয়েছেন।"

হ্যাম্পটন বেস স্কুলের (Hampton Bays School) জেলার সুপারিনটেনডেন্ট লার্স ক্লেমেনসেন বলেছেন, "স্কুলের নিরাপত্তা স্কুলের নেতাদের সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার হিসাবে অব্যাহত রয়েছে। অ্যালিসার আইন, ERPO, বন্দুক সংক্রান্ত সুরক্ষার ব্যবস্থা, আইন প্রয়োগকারীর সাথে অংশীদারিত্ব এবং মানসিক স্বাস্থ্যের জন্য সংস্থানগুলির মতো সরঞ্জামগুলি স্কুলের নিরাপত্তার জন্য একটি ব্লুপ্রিন্টের অংশ যা জেলাগুলিকে নিরাপদ স্কুল সম্প্রদায় পরিকল্পনা করতে, মানিয়ে নিতে এবং তৈরি করতে দেয়। এই গুরুত্বপূর্ণ বিষয়ে তাদের প্রগাঢ় ফোকাসের জন্য গভর্নর হোকল এবং আইনসভাকে ধন্যবাদ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ইউনাইটেড টিচার্স প্রেসিডেন্ট অ্যান্ডি প্যালোটা বলেছেন, "একটি নিরাপদ, সুরক্ষিত, স্বাগত শিক্ষার পরিবেশ আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য, তাদের সাথে কাজ করে এমন কর্মী এবং আমাদের পাবলিক স্কুল সিস্টেমের উপর নির্ভরশীল পরিবারগুলির জন্য অত্যাবশ্যিক। স্কুল নিরাপত্তার দলগুলি তাদের কাছে উপলব্ধ সমস্ত সরঞ্জামগুলি পর্যালোচনা করছে তা নিশ্চিত করা সাধারণ জ্ঞান যা একটি সংকটের ক্ষেত্রে জরুরী প্রতিক্রিয়া দ্রুত করতে সহায়তা করতে পারে। গভর্নর হোকল এবং আইনসভা বাফেলো, উভাল্ডে এবং এই রাজ্য জুড়ে সম্মিলিত ট্রমা স্কুল সম্প্রদায়ের প্রতিক্রিয়ায় প্রকৃত নেতৃত্ব দেখিয়েছেন এবং আমরা এখানে তাদের পদক্ষেপকে সাধুবাদ জানাই।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট কাউন্সিল অফ স্কুল সুপারিনটেনডেন্টসের (New York State Council of School Superintendents) নির্বাহী পরিচালক চার্লস ডেড্রিকের বলেছেন, "বাফেলো এবং উভাল্ডে সাম্প্রতিক দুঃজনক ঘটনাগুলি স্কুল সুপারিনটেনডেন্টদের জন্য একটি বর্তমান উদ্বেগকে তুলে ধরেছে: আমরা কি আমাদের সম্প্রদায়ের জন্য এবং নিজেদের জন্য নিশ্চিত করতে পারি যে আমরা আমাদের ছাত্র এবং কর্মচারীদের নিরাপদ রাখতে প্রতিদিন যা কিছু করা সম্ভব তা করছি? আমাদের রাজ্য সরকার এবং আইন প্রয়োগকারী সংস্থার অংশীদারদের প্রয়োজন এবং নতুন রাজ্য আইনগুলি কীভাবে আমাদের সেই লক্ষ্য অর্জনে সহায়তা করতে পারে সে সম্পর্কে স্কুল জেলার নেতাদের জানানোর জন্য এক সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট PTA প্রেসিডেন্ট ডানা প্লাটিন বলেছেন, "এই দুঃসময়ে, আমাদের বাচ্চাদের এবং শিক্ষকদের স্কুলে নিরাপদ রাখার জন্য নিউ ইয়র্কের তীক্ষ্ণ আলোর ফোকাস স্বাগত এবং

সঠিক। আমাদের শিশুদের এবং আমাদের তরুণ-তরুণীদের পাশে দাঁড়ানোর জন্য আমরা গভর্নর হোকল এবং এই গুরুত্বপূর্ণ আইনের স্পনসরদের সাধুবাদ জানাই - এবং জানি যে তাদের NYS PTA-তে অংশীদার আছেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট স্কুল বোর্ডসের অ্যাসোসিয়েশনের (New York State School Boards Association) নির্বাহী পরিচালক রবার্ট স্লাইডার বলেছেন, "আমরা স্বীকার করি যে প্যানিক অ্যালার্ম সিস্টেমগুলি একটি স্কুল জেলার নিরাপত্তা প্রোটোকলগুলিতে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করতে পারে। আমরা গভর্নর এবং আইনসভার প্রচেষ্টার প্রশংসা করি যাতে নিশ্চিত করা যায় যে জেলাগুলির এই ধরনের সিস্টেমের সম্ভাব্য মূল্য বিবেচনা করার ক্ষমতা রয়েছে এবং প্যানিক অ্যালার্ম স্থাপন করা তাদের স্কুলগুলির জন্য একটি উপযুক্ত নিরাপত্তা সংক্রান্ত সতর্কতা হবে কিনা সে সিদ্ধান্ত নেওয়ার জন্য।"

নিউ ইয়র্কের স্কুল অ্যাডমিনিস্ট্রেটর অ্যাসোসিয়েশনের (School Administrators Association of New York) নির্বাহী পরিচালক কেভিন ক্যাসি বলেছেন, "অ্যালিসার আইনের প্রবর্তন দেখায় কিভাবে নিউ ইয়র্ক ছাত্র এবং শিক্ষাবিদদের সুরক্ষার জন্য 'কিছু করতে - যা হোক কিছু করতে' স্কুলের অধ্যক্ষদের দেশব্যাপী আবেদনের প্রতিক্রিয়ায় নেতৃত্ব দিয়েছে। যখন গভর্নর এই বিলে স্বাক্ষর করবেন, তখন শিক্ষাবিদ এবং আইন প্রয়োগকারী কর্মকর্তাদের কাছে আমাদের স্কুলে একজন সক্রিয় শ্যুটার বা সহিংস পরিস্থিতি মোকাবেলার জন্য আরও একটি হাতিয়ার থাকবে। নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্কুল অ্যাডমিনিস্ট্রেটর অ্যাসোসিয়েশন গভর্নর হোকল যে নেতৃত্ব প্রদর্শন করেছেন তার প্রশংসা করে এবং নিউ ইয়র্কের স্কুলগুলিকে রক্ষা করার জন্য আরও শক্তিশালী পদক্ষেপকে সমর্থন করে চলেছে। সমস্ত ছাত্রদের আমাদের স্কুলে নিরাপদ বোধ করা উচিত এবং আমাদের শিশুদের সুরক্ষার জন্য শিক্ষকদের কাছে প্রয়োজনীয় সরঞ্জাম থাকতে হবে।"

গ্রামীণ স্কুল সমিতির (Rural Schools Association) নির্বাহী পরিচালক ডেভিড লিটল, এসকোয়ার বলেন, "গ্রামীণ স্কুল অ্যাসোসিয়েশন ছাত্র এবং কর্মীদের নিরাপত্তা জোরদার করার জন্য বর্ধিত প্রচেষ্টাকে সমর্থন করতে পেরে আনন্দিত। দুঃখজনকভাবে, স্কুলের শুটিংয়ের ঘটনা বর্তমান অনুশীলনের দ্বারা ধীর করা যায়নি। পুলিশ এবং জরুরী কর্মীদের দ্রুত বিজ্ঞপ্তিকরণ জীবন বাঁচাতে পারে এবং আমরা এই অতিরিক্ত ব্যবস্থার দ্রুত বাস্তবায়নের আহ্বান জানাই। আমরা রাজ্যের নেতাদের সাথে কাজ করতে পেরে আনন্দিত হয়েছি যাতে স্কুলের পরিবেশে থাকা ব্যক্তিদের জন্য অতিরিক্ত সুরক্ষা প্রদানের উদ্দেশ্যে নতুন অনুশীলন এবং নীতির বিষয়ে সচেতনতা বৃদ্ধি করা যায়। RSA এই সংকট সমাধানের জন্য গভর্নরকে সাধুবাদ জানায়।"

বৃহস্পতিবারের বিল স্বাক্ষরের ঘটনার সময়ে, গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেটের সদ্য সম্প্রসারিত রেড ফ্ল্যাগ আইনকে ঘিরে একটি শক্তিশালী এবং বহুমুখী জনশিক্ষা প্রচার শুরু করার পরিকল্পনার রূপরেখা প্রদান করেছেন - শিক্ষাবিদ এবং মানসিক স্বাস্থ্য পেশাদারদের উপর একটি নির্দিষ্ট ফোকাস সহ। এই গ্রীষ্মে, রাজ্য স্কুল বোর্ড, সুপারিনটেনডেন্ট, শিক্ষক, স্কুল সম্পর্কিত পেশাদার, অধ্যক্ষ এবং অভিভাবক-শিক্ষক সমিতিগুলির জন্য ব্যক্তিগত এবং ভার্চুয়াল প্রশিক্ষণের একটি সিরিজ প্রদানে অংশীদার হবে। একটি এক্সট্রিম রিস্ক প্রোটেকশন অর্ডার (Extreme Risk Protection Order, ERPO) ফাইল করার জন্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্র কিভাবে

এবং কখন সম্পূর্ণ করতে হবে এবং সেই সাথে প্রশ্নগুলির কিভাবে মোকাবিলা করতে হবে, এই প্রশিক্ষণগুলি তা স্পষ্টভাবে নির্দেশ করবে।

উপরন্তু, রাজ্যের নেতারা বিশেষ করে স্থানীয় এবং কাউন্টি আইন প্রয়োগের জন্য একাধিক গোলটেবিল বৈঠক করবেন, যেখানে তারা আইনের অধীনে প্রয়োজনীয় নতুন নীতি এবং প্রক্রিয়া এবং বাস্তবায়নের জন্য সর্বোত্তম অনুশীলনের বিস্তারিত বিবরণ দেবেন। এই গোলটেবিলগুলি রাজ্য পুলিশ (State Police) এবং মিউনিসিপ্যাল পুলিশ ট্রেনিং কাউন্সিলের (Municipal Police Training Council) নেতৃত্বাধীন থাকবে, যা ক্রিমিনাল জাস্টিস সার্ভিসেস বিভাগের (Division of Criminal Justice Services) মধ্যে অবস্থিত। জরুরি কল সেন্টার পেশাদারদের জন্য প্রশিক্ষণও তৈরি করা হবে।

রাজ্য ডিজিটাল এবং শারীরিক শিক্ষামূলক উপকরণগুলির একটি বিস্তৃত স্যুট তৈরি করছে যা আগামী সপ্তাহ এবং মাসগুলিতে উন্মোচন করা হবে। এর মধ্যে রয়েছে শিক্ষাবিদ এবং মানসিক স্বাস্থ্য পেশাদারদের জন্য গুরুত্বপূর্ণ তথ্য, পাবলিক সার্ভিসের ঘোষণা এবং সোশ্যাল মিডিয়ার বিষয়বস্তু সহ একটি পুনর্বিদ্যায়ন করা রেড ফ্ল্যাগ আইনের ওয়েবসাইট।

18 মে, 2022-তে, গভর্নর হোকল একটি নির্বাহী আদেশে স্বাক্ষর করেছিলেন যাতে রাজ্য পুলিশের একটি ERPO ফাইল করা বাধ্যতামূলক হয় যখনই তাদের বিশ্বাস করার সম্ভাব্য কারণ থাকে যে কোনও ব্যক্তি নিজে বা অন্যদের জন্য বিপদের কারণ।

6 জুন, 2022-তে, গভর্নর হোকল রেড ফ্ল্যাগ আইনে উল্লেখযোগ্য সম্প্রসারণ সহ বন্দুক আইনকে শক্তিশালী করার জন্য একটি যুগান্তকারী আইনী প্যাকেজে স্বাক্ষর করেন। বিধি S.9113-A/A.10502 একটি চরম ঝুঁকির সুরক্ষার আদেশের পিটিশন দায়ের করতে পারেন তা সম্প্রসারণ করে সেখানে স্বাস্থ্যসেবা অনুশীলনকারীদের অন্তর্ভুক্ত করে যারা কোন ব্যক্তিকে গত ছয় মাসের মধ্যে পরীক্ষা করেছেন। আগ্নেয়াস্ত্র লাইসেন্স করার প্রবিধান সংশোধন করে এটি নিশ্চিত করতে যে সম্ভাব্য ক্ষতিকারক ব্যক্তিকে একটি আগ্নেয়াস্ত্রের লাইসেন্স প্রদান করা হবে কিনা তা নির্ধারণ করার জন্য মানসিক স্বাস্থ্য অনুশীলনকারীদের রিপোর্টকে বিবেচনা করা হবে।

এছাড়াও যদি পুলিশ বা ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি বিশ্বাসযোগ্য তথ্য পায় যে একজন ব্যক্তি এমন কাজে লিপ্ত হবে যার দ্বারা নিজে বা অন্যের মারাত্মক ক্ষতি হতে পারে তাহলে তাদের জন্য একটি ERPO দায়ের করা এটি বাধ্যতামূলক করে। স্টেট পুলিশ (State Police) ও মিউনিসিপ্যাল পুলিশ প্রশিক্ষণ পরিষদের (Municipal Police Training Council) জন্য এমন পলিসি ও প্রক্রিয়া তৈরি করা আবশ্যিক করে যা কখন ERPO পিটিশন প্রয়োজন হবে তা সনাক্ত করে।

প্রসারিত রেড ফ্ল্যাগ আইন বুধবার, জুলাই 6 এ কার্যকর করা হবে।

###